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Acta No. 081 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 07:08 p.m. del día domingo 21 de Mayo de 2017, se 
reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extraordinaria correspondiente a la 
fecha.  
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, CERÓN 
SALAS RICARDO FERNANDO, ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA 
LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTÍNEZ 
MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 
ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO,  VELASCO BURBANO ERICK ADRIÁN 
VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 
JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 
El Concejal  ERASO CUACES FRANKY ADRIÁN, solicitó permiso  
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el orden del día 
establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 
 Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado por la plenaria  
 
     2 - LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
 
Hace uso de la palabra el Concejal Álvaro Figueroa y solicitó que el acta sea leída y aprobada 
por la mesa Directiva y los que en ella quieran intervenir  
 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS    
 
El presidente comentó que el día lunes 22 mayo se llevara a cabo la capacitación en la Esap, 
donde participarán los Concejales y la Concejala; debido a eso la sesión será a las 6:00 pm. 
Como se había acordado. Comento que aún hay la posibilidad de inscribirse para participar de 
la capacitación para asistir y ser certificados.  
 
Hace uso de la palabra el Concejal Ricardo Cerón y comentó que, en días pasados habían 
solicitado un informe a la Sub Secretaria de Planeación, sobre un derecho de petición que 
había presentado la Asociación de Vivienda del Señor del Gran Poder, para conocimiento de 
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la Comisión de Plan y Régimen y aun no hay respuesta. Pidió a la Secretaria General del 
solicitar dicho documento.    
 
El Concejal Mauricio Rosero comentó que fue invitada una delegación a San Juan y 
desconoce cómo será la coordinación de esa visita. El presidente manifestó, que si a bien 
uno de los Concejales quiere asistir en nombre del Concejo Municipal puede hacerlo y 
presentar un informe para información general de los Concejales y la Concejala. El Concejal 
Mauricio Rosero; manifestó que el asistirá con el Concejal Alexander Rassa y por esa razón no 
asistirán a la capacitación, para cumplir también con ese comprimo que es también de gran 
importancia.  
 
Siendo las 7:19 pm se cierra la sesión correspondiente a la presente fecha y se cita para el día 
lunes 22 de mayo de 2017 a las 6:00 pm. 
 
 
 
 
 
 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO                              SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA  
Presidente del Concejo Municipal                                Secretario General    
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